

Сотрудники следственного управления СКР поздравили полицейских с профессиональным праздником



10 ноября отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Руководитель следственного управления СКР по Забайкальскому краю Юрий Русанов поздравил начальника УМВД России по Забайкальскому краю Александра Щеглова, всех сотрудников и ветеранов полиции с профессиональным праздником.

В своем поздравлении Юрий Русанов, в частности, отметил: «Профессия сотрудника органов внутренних дел – одна из самых серьезных и важных в стране. Полицейские всегда стоят на переднем крае борьбы с преступностью, обеспечивая покой и безопасность граждан страны. Каждый день на службе сотрудники органов внутренних дел противостоят преступности, рискуя порой жизнью и здоровьем. Тот, кто выбирает службу в полиции – это люди, преданные своему делу и профессии».

Юрий Русанов также поощрил благодарственными письмами отличившихся сотрудников забайкальской полиции.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1178694>